
 

 

 

 

 

 

 

    ３月１１日（土）尾道市教育委員会村上正喜教育部長様，尾道市市長部局市民生活部長の實井公子様をは 

じめ，多数のご来賓，保護者のご臨席を賜り，第６８回卒業証書授与式を挙行することができました。 

    杉原校長は，式辞の中で「変化の激しい世の中を生き抜くために，自分自身で進む道を見つける羅針盤を 

持ち，人生を進んでいってください」と，３年間ともに過ごした卒業生に思いを伝えました。平谷尾道市長 

（實井市民生活部長代読）からは，「夢と志を持ち，自信を持って果敢に挑戦し，実現させる人に成長して 

ください。」と激励の言葉をいただき，瀨戸育友会会長様からは「感謝の心を忘れない人に，そして，かけ 

がえのない自分を大切にする人になってください。」と願いを託されました。卒業生は，それらの言葉をし 

っかりと受け止め，胸に刻んだことと思います。     

１年間美木中学校を引っ張ってくれた３年生がいなくなることに不安がありますが，きっと在校生が引き 

継いで，美木中学校を盛り上げてくれることと思います。卒業生の皆さん，次のステージで思い切り活躍し 

てください。保護者の皆様，３年間お世話になり，ありがとうございました。今後もご支援の程，よろしく 

お願いいたします。   

                 

 

     

 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学 校 教 育 目 標 

郷土に誇りを持ち，知・徳・体を磨き続け， 

グローバル社会を生き抜く生徒の育成 

平成２９年３月１４日 
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尾道市立美木中学校 

 

 



 

 

平成２８年度子供の体力向上関係表彰における「体力優秀賞」受賞者の発表がありました。この体力優秀賞 

は毎年年度始めに実施する「新体力テスト」の合計得点が高いだけでなく，すべての体力測定項目において一 

定のレベルをクリアした生徒に与えられるものです。つまり，オールマイティに体力が優れているということ 

です。体力低下が指摘され，全国的に体力向上の取組を進めていますが，一朝一夕に身につくものではありま 

せん。来年は，さらに多くの生徒が受賞することを期待しています。 

【受賞者の皆さん】 

村上 瑠奈（１－２）  村上 葵（２－１）  金川慶一郎（２－２）   

山本 天音（２－２）  豊岡 栞（３－１） 

 

 

 

１月に保護者の皆様のご協力をいただきました学校評価に係るアンケートの結果をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

１０の結果，美木中学校の生徒は規範意識が高く落ち着いて生活できていることが分かると思います。 

６の結果を見ると，約７５％の肯定的評価が出ています。「あいさつを大切にする美木中」の生徒として 

さらに元気なあいさつを実践してほしいと思います。 

 ５では，約半数の生徒に家庭学習習慣が身についていないということが分かります。ある程度の量の宿題 

が出ているにもかかわらず，学校に来てやっているという実態もあるようです。宿題の内容に工夫を加えな 

がら，引き続き指導してまいります。 

 １，２，３における否定的な評価については，教職員一同真摯に受け止め，改善に向け取り組んでまいり 

ます。 

回答に際しては，お手数をおかけしましたが，９４．３％と大変高い回答率でした。ご協力誠にありがと 

うございました。 

  

 

 

 

 

  

 

質　　　　　　　　問 4 3 2 1
1  美木中学校は，生徒が安心して生活できる学校だと思う。 40.9 54.4 4.0 0.7

2  美木中学校の先生は，生徒の学力を伸ばしていると思う。 14.3 61.9 20.4 3.4
3  美木中学校の先生は，様々な問題を見逃さず，適切に対応していると思う。 20.8 59.7 16.1 3.4
4  美木中学校では，生徒の健康管理について適切な指導が行われていると思う。 34.7 59.9 5.4 0
5  あなたのお子さんは，家庭学習の習慣が身についていると思う。 12.8 38.9 39.6 8.7
6  あなたのお子さんは，あいさつをよくすると思う。 22.8 52.4 22.8 2.0
7  あなたのお子さんは，地域行事への参加やボランティア活動に積極的だと思う。 9.4 33.5 47.7 9.4
8  あなたのお子さんは，時と場に応じた言葉遣いができていると思う。 16.8 67.8 13.4 2.0

9  家庭の中で，お子さんをよく褒めていると思う。 8.7 49.0 38.3 4.0
10  あなたのお子さんは，学校や社会のルール・マナーを守って生活していると思う。 26.1 65.1 8.1 0.7

４；あてはまる　　３；どちらかといえばあてはまる　　２；どちらかといえばあてはまらない　　１；まったくあてはまらない

学校評価に係る保護者アンケート集計結果（数値は％）


